О ПРИСПОСОБЛЕННЫХ СРЕДСТВАХ ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ

Информация о наличии средств обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

(Использование мультимедийных средств, наличие оргтехники, слайд-проекторов и др. -имеются мультимедийные средства, оргтехника, слайд-проекторы с экранами, интерактивные доски, интерактивная панель.

(Специальное автоматизированное рабочее место (сканирующее устройство, персональный компьютер).

(В штате колледжа состоят педагог-психолог, социальный педагог, имеющие опыт работы с лицами с ограниченными возможностями здоровья.

(Разработана Дорожная карта по повышению значений показателей доступности для инвалидов колледжа. 

(Для проведения воспитательной, культурно-массовой работы в колледже имеется актовый зал на 100 посадочных места, в котором студенты после учебных занятий проводят концерты, спектакли, репетиции танцевальной студии, вокальных групп, студенческого и кукольного театров. Зал оборудован комплектом мультимедийной аппаратуры: компьютер с выходом в сеть Интернет, мультимедийный проектор, экран. На базе зала функционирует музыкальный салон, в котором размещены компьютер с выходом в сеть Интернет, видеотехника.

(Музей истории колледжа находится на первом этаже учебного корпуса, содействует сохранению, обогащению и развитию истории образовательного учреждения. Является составным компонентом системы образовательной работы колледжа, способствует развитию творческого интереса и инициативы обучающихся, формированию их гражданской позиции. 

