Информация

 о возможности приема заявлений и необходимых документов в электронно-цифровой форме.

Прием заявлений и необходимых документов в электронно-цифровой форме не предусмотрен.

В соответствии с утвержденными Правилами приема, поступающие подают заявления о приеме, а также все необходимые для поступления документы, лично.

Поступающие вправе направить заявление о приеме, а также необходимые документы через операторов почтовой связи общего пользования (далее – по почте). При направлении документов по почте поступающий к заявлению о приеме прилагает ксерокопии документов, удостоверяющих его личность и гражданство, документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, согласие на обработку персональных данных.

Документы, направленные по почте, принимаются при их поступлении в приемную комиссию не позднее 15 августа (специальность «Пожарная безопасность» не позднее 10 августа) с обязательным направлением скан-копий заявления и документов на электронную почту приемной комиссии в день отправки письма.

Поступающий, направивший документы через операторов почтовой связи общего пользования, при представлении оригинала документа об образовании предоставляет оригинал документа, удостоверяющего его личность, копия которого была направлена через операторов почтовой связи общего пользования.

