Материально-техническое обеспечение
1. Оценка качества материально-технической базы.

Материально-техническая база колледжа позволяет вести образовательную деятельность по всем направлениям подготовки. 
Колледж  расположен в 3 зданиях разных лет постройки с железобетонными и деревянными перекрытиями общей площадью  17179 м². Площадь территории 180 га.

Учебно-материальная база соответствует перечню пролицензированных профессий и специальностей. Образовательное учреждение имеет 22 учебных кабинета, 15 учебно-производственных мастерских и лабораторий; специализированные кабинеты по физике, химии, биологии, строительным профессиям и специальностям, ОБЖ, ПДД, в том числе 9 аудиторий оснащены мультимедийным оборудованием. Перечень кабинетов и лабораторий соответствует требованиям федеральных государственных образовательных стандартов по профессиям и специальностям СПО.
Во всех зданиях и помещениях колледжа смонтирована система противопожарной сигнализации.

Имеется закрытая площадка для подготовки водителей различных категорий, 2 спортивных зала, корт, военно-спортивная площадка, тир, гаражи.
Имеется  2 компьютерных класса с лицензионным программным обеспечением; организована локальная сеть, имеется выход в Интернет. Издательская база колледжа оснащена типографией полного цикла и готова выполнять практически весь ассортимент полиграфической продукции на современном оборудовании. 
Имеется методический кабинет. 

Производственное оборудование, размещенное в учебно-производственных мастерских колледжа, позволяет не только качественно реализовывать программы учебной практики и профессионального обучения, но и осуществлять выпуск продукции,  для нужд колледжа.

Для проведения занятий по вождению автомобиля в колледже имеются два легковых и два грузовых автомобиля.

2. Социально-бытовые условия в колледже
Важнейшей составной частью учебной и воспитательной работы колледжа являются вопросы жилищно-бытового, медицинского обслуживания и организации общественного питания студентов. Оборудован медицинский кабинет, актовый зал на 200 мест, столовая на 120 мест, библиотека, читальный зал.
В колледже имеется студенческое общежитие на 220 человек, правом проживать в общежитии пользуются все нуждающиеся иногородние студенты очной формы обучения. Студенты проживают в комнатах по 2, 3 и 4 человека. С каждым обучающимся, проживающим в общежитии, заключается договор найма жилого помещения в общежитии в порядке, установленном жилищным законодательством.

 
Общежитие колледжа – типовое  четырехэтажное здание. В соответствии со строительными нормами и правилами в каждом организованы комнаты для самостоятельных занятий, комнаты отдыха, помещения для бытового обслуживания и общественного питания, помещения для хранения личных вещей и хозяйственного инвентаря.

 
Обеспеченность общежития мебелью, постельными принадлежностями и другим инвентарем в процентах к нормативу -100%. В каждой жилой комнате имеется всё необходимое: шкаф для одежды, стол обеденный, стол письменный, кровати, прикроватные тумбы, стулья (по количеству проживающих), полки под обувь.

Для проведения культурно-массовых мероприятий и совещаний используются актовый и конференцзалы колледжа. 
Спортивные занятия проводятся в 2 спортивных залах колледжа.

Помещения санитарно-бытового назначения выделяются и оснащаются в соответствии с санитарными правилами устройства, оборудования и содержания студенческого общежития. Составлен график дежурства в общежитии на этажах и в комнатах. Ежедневно студенческим советом общежития осуществляется контроль над чистотой и порядком, членами жилищно-бытового сектора организуются рейды санитарного состояния комнат с приглашением администрации колледжа. Итоги рейдов оформляются на доске объявлений и в экранах чистоты.

Воспитательной службой колледжа совместно со студенческим советом общежития ежегодно планируется воспитательная работа в общежитии.

Воспитательная служба принимает активное участие в организационных мероприятиях, проводимых в общежитии: заселение в общежитие, проведение собраний, информационное обеспечение и просветительская работа.

В общежитии ежедневно в соответствии с графиком работают воспитатель, ночные дежурные, комендант, психолог, социальный педагог  и вахтеры, введен строгий пропускной режим.

В районе общежития имеются продовольственные магазины и пункты  общественного питания, культурные и спортивные учреждения, парикмахерская.

Медицинская деятельность осуществляется в соответствии с Федеральным законом «Об бразовании в Российской Федерации»; основами законодательства РФ об охране здоровья граждан, Санитарно - эпидемиологическими правила и нормами 2.4.2.2821-10

На основании ежегодного комплексного плана оздоровительных мероприятий, медицинская деятельность осуществляется по следующим направлениям: организационная работа; санитарно- гигиеническая; лечебно- профилактическая; санитарно- просветительная.             

В рамках организационной работы осуществляется контроль над подготовкой помещений учебного корпуса, общежития  к новому учебному году. Ведется контроль над правильным оформлением медицинских справок, наличием профилактических прививок, данных о флюорографическом обследовании, соответствие на профессиональную пригодность. Осуществляется организация медицинских осмотров подростов.

Систематически проводятся санитарно-гигиенические мероприятия, ведется контроль над соблюдением норм освещенности, температурного, водного и питьевого режима, проводится проверка санитарного состояния учебного корпуса, учебно-производственных мастерских, общежития и столовой.

В рамках лечебно - профилактических мероприятий ведется амбулаторный прием больных студентов и оказывается им первая доврачебная помощь, прием с последующим направлением к специалистам. Проводится туберкулинодиагностика и ежегодная вакцинация. Совместно с преподавателями физвоспитания и кураторами групп формируются специальные медицинские группы. Ведется строгий контроль над пополнением аптечек в спортивном зале, мастерских и в общежитии.

В рамках санитарно - просветительной работы выпускаются санитарные бюллетени по пропаганде здорового образа жизни, проводятся беседы, лекции по профилактике вредных привычек, проводятся Дни здоровья, систематически обновляется Уголок здоровья.

В соответствии со статьей 37 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» организация питания студентов осуществляется  в столовой  колледжа. Для обеспечения студентов горячим питанием в расписании учебных занятий предусмотрены продолжительные перерывы (с 11.40-12.00 и 12.40-13.00).

Столовая соответствуют нормативным требованиям и государственным стандартам, обеспечивают горячим питанием студентов и сотрудников. За качеством пищи осуществляет контроль медицинский работник колледжа. Качество и достаточный ассортимент блюд обеспечивается. Меню составляется с учетом сезонности, разнообразия блюд и потребительского спроса. Средняя стоимость питания 90  рублей в сутки.  

