

Информация для студентов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Студенты в период обучения по очной форме за счёт средств федерального бюджета в образовательных учреждениях среднего профессионального образования имеют право на полное государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке до окончания обучения в указанных образовательных учреждениях (Федеральный закон «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (с изменениями на 28 ноября 2015 года)).
Под полным государственным обеспечением понимается:
· бесплатное питание (или возмещение его полной стоимости за каждый календарный день года, в соответствии с нормативами, установленными постановлением Правительства Российской Федерации);
· бесплатное представление комплекта одежды, обуви и мягкого инвентаря (или возмещение его полной стоимости один раз в год, в соответствии с нормативами, установленными постановлением Правительства Российской Федерации);
· представление бесплатного проживания в студенческом общежитии (на весь период обучения);
· представление бесплатного медицинского обслуживания (на весь период обучения).
Под дополнительными гарантиями понимается:
· бесплатный проезд на городском транспорте (кроме такси) за каждый календарный день года (либо возмещение стоимости проезда в общественном транспорте к месту обучения и обратно к месту проживания за каждый календарный день года);
· бесплатный проезд к месту жительства и обратно к месту учёбы (один раз в год в период летних каникул (возмещение стоимости проезда производится при наличии подтверждающих документов: проездных билетов до места жительства и обратно к месту обучения и регистрации по месту проживания);
· социальная стипендия, размер которой увеличивается на 50 % по сравнению с размером академической стипендии (ежемесячно)

· один раз в год выплата пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей;
· выпускникам - однократная компенсация за одежду, обувь, мягкий инвентарь, оборудование (по нормам, утверждённым Правительством Российской Федерации);
•при предоставлении студентам данной категории академического отпуска по медицинским показаниям, сохранение полного государственного обеспечения, выплаты стипендии;
Действуют следующие нормы компенсационных выплат для студентов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения
родителей:
· на питание 164 рубля на каждый рабочий день на 1 студента (с учётом районного коэффициента);
· на одежду, обувь и мягкий инвентарь два раза в год на 1
студента (с учётом районного коэффициента): несовершеннолетним – 7 934, совершеннолетним – 8 536;

В обязательном порядке социальная стипендия назначается следующим категориям студентов:
· из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей;
· признанным в установленном порядке инвалидами I и II групп;
· пострадавшим в результате аварии на Чернобыльской АЭС и других радиационных катастроф;
· являющимся инвалидами и ветеранами боевых действий.
В настоящее время размер социальной стипендии составляет 735 руб;
на приобретение учебной литературы - 2205 рублей один раз в год на 1 студента;
· единовременное денежное пособие выпускнику 85 187 рублей (с учётом районного коэффициента), один раз за весь период обучения, на 1 студента, после успешной защиты диплома и сдачи государственных экзаменов.
· Государственная академическая стипендия
Государственная академическая стипендия назначается два раза в год по результатам экзаменационной сессии с первого числа, следующего за экзаменационной сессией месяца. Государственную академическую стипендию получают студенты, сдавшие экзаменационную сессию на «хорошо» и «отлично». При назначении стипендии наравне с оценками, полученными на экзаменах, также учитываются оценки по зачётам, практике и курсовым работам. Минимальный размер государственной академической стипендии для студентов, сдавших сессию на «хорошо» и «отлично», осваивающих программы подготовки специалистов среднего звена с учетом районного коэффициента составляет 490 руб, для студентов осваивающих программы подготовки квалифицированных кадров и сдавших сессию без задолженностей – 490 руб.;
· Доплата к стипендии студентам-инвалидам ( в размере 735 рублей ежемесячно).
